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— 1. PZIEY 215 iy T AE A
WMo wmE |#Hs , . i 71
NE Oy =3 Iy &
5 " i " % E%ﬁi’ﬂjl“ EHE;VUL‘?‘J . -
BREE FRWE | 1.00 8.000 180. 000 0.390| 1.700
(—f) |HENFTE] 1.50 12.000 270. 000 0.580| 2.550
B HIFHE | 1.00 8.000 180. 000 0.390] 1.700
(—#)  |HERAE] 1.50 12.000 270.000 0.580| 2.550
(2) REFBEHEE
. BREIHTS ] B K HEERN
e & PRSI TR
R A8 wmmnr |TLL O | mERAE | F#Eo
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HEWE | 1.00 1/ 6.00 1.50 300. 00 3.00
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Fim, HELOBEEAROTAREL, EHBENERDLOADICHET S,
.l BEE-WE
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BHEEEBIUCLDEE -
WhErRIDESEL, SEF0ERBBLIUOET AP SOER (xi, v 1)
ARk T, BEBLVELMBEEHT 5.
@
@ ]
W65 B E
FEOEREBLEE WEORMER 724500 W, BE Wi=7-Vi
T XoF A
x=% (Wi-xi1) /ZWi= 52.136 69.580 =  0.749% m
y=2 (Wi-vi) /ZWi= 104.321 69.580 = 1.499 m
EROFH g8 PN A2
Vilm® Wi (kW) x i{(m gim |Wi-xi|Wi-yi

Il

1.640 40.180 0.200 2.450 8.036| 98.441
1.200 29. 400 1.500 0.200| 44.100 5.880
2. 840 69.580 ——] ——] 52.136] 104.311
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EEABOELNMLE

HHWLWORMNES 7=18.000 K/m, EE Wi=7 Vi

x=53 (Wi-xi) /JZWi= 326.196 7 191.880 = 1.700 m

vyv=% (Wi-vi) /ZWi= 470.106  191.880 = 2.450 m
= EZOHE CHE 7—hE E—AZE
=3 Vilwd) Wi (kN) xilm | vilm) | Wi-xi|Wi-yi
@ 2.600X 4.100 = 10.660 191. 880 1.700 2.450] 326.196{ 470.106
= 10. 660 191.880 —1 —— 326.186] 470.106
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X = (W-x) / ZW= 378.332./ 261.460= 1.447 m
EE ERME | E-A2F
W (k0 x (m W-x
B 69. 580 0.749 52.136
EELW 191.880 1.700 326. 196
& 261. 460 378. 332
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Q) | q2t/m) | L@ W (k) x () Wx
@ 10.000 10.000 2.600 26.000 1.700 44.200
z 26.000 e 44. 200

EFRNME
x=2 (W-x) /ZW= 44,200  26.000 = 1.700 m
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HEASHOME (DEXH5 OERE) xp= 3.000m
yvp= 0.000 m

REFEOES H= 4.500 &
FHEEENNAETERITAR @ = 0.000
TEIWOBMLGEHRER T 5= 18.000 kN/me
ETHEEDONBEREA b = 30.0°
BEEEEA 6=pf= 10.000
T AOELEH ®i=10.0"~80.0"
T (o) KHITBZIHEE (W) +EH (P)
TRDA +THEE WM TEN
w{) R LEME S8 P ()

59,01 109.507 27.039] 136.546 75.689

60.0| 105.222 25.981] 131.203 75.750

61.0| 101.023 24.944| 125.967 75.689

TEANBRERDIOE,

w=~680.0"0 ®&&E P= T5.750 kN
TH B
TEAR

p = Wesin (o — ¢)

cos (w— 6 —a— 0)

_ 131.203 X sin (60.0° —30.0")
cos (60.0° —30.0°— 0.000 " — 0.000°)
= 75.750 kN
COEEOLENOKERS, RERSD,
K 3 B & '
Ph="P-cos (a4 6) = 75.750 Xcos ( 0.000 "+ 0.0007)
Pv="P-sin (@ +6) = 15.750 Xsin ( 0.000 ~+ 0.000%)
fEB L&
_ H _ 4,500 -
HO——T— 3 = 1.500 m
x =xp— Ho-tana = 3.000— 1.500x tan 0.000 :
v =vp+ Ho= 0.000+ 1.500= 1.500 m

I

I

3.000 m

ERAMERDEOLSKARS.

75.750 kN

0.000 kN
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WEEARIDELEL, sEXOERBIUCDERPLOBERE (xi, vi)
kT, BEEBICELAERZEHT S,
)
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Wik EE .
FBEOBEER L ELIE WAEOBMER 7=24500 KN/mp, EB Wi=7-Vi
Wik 0B LB
x=53 (Wi-x1) /2Wi= 52,136 / 69.580 = 0.745m
y=3 (Wi-vi) /SWi= 104.321 / 69.580 = 1.499 n
3 EROEMH Hi 7 hE E—AXb
B Vi(m? Wikt | xilw | yim |[Wi-xijWi-yi
@ 0.400% 4.100 = 164D 40.180 0.200] 2.450| 8.035| §8.441
@ 3.000X 0. 400 = 1.200 29. 400 1.500| 0.200{ 44.100] 5.880
P 2.840 69. 580 ———] 52.136| 104.321
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EELIROEEEIENMIE EEHTWOBMESE 7=18.000 kN/m, EE Wi=7 Vi
THIWOELMNE

x=3 (Wi-xi) /SWi= 326.196 / 191.880 = 1.700 m

v=3 (Wi-vi) /SWi= 470.106 / 191.880 = 2.450 m
= EHROMEH BER 7—AhE . F-A b
% Vi (o) Wit | xim | yim | Wi-xi|Wi-yi|-
®| 2600 4.100 = 10.660| 191.880| 1.700| 2.450| 326.196| 470.106
5 10.660 | 191.880 | ——| | 326.196| 470.106
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ME A
fER LB
x=2 (W-x) /ZW= 378.332/ 261.460= 1.447 m
BE ERfIE |[E— A2 b
W (k) x (m) W-x
AR 69. 580 0.749 52.136
EwE LR 191. 880 1.700 326.196
&5t 261. 460 378.332
S
& L @ ,
y=% (H-yv) /SH= 86.1647 38.2189= 2.197 m
E KEEE | KFEH | AR [T—AX b
W (kN) kH H &N v (m) H-y
RE £9.580 0.15 10. 437 1.499 15. 648
HEELY 197. 880 0.15 28.782 2.450 70.516
8 261. 460 — 39.219 — 86.164
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tREENBEREEAEEELERAFCITHIILIOIRD S,

RESHEOMLE (DXH» 5 OERE) xp= 3.000m
vp= 0.000m
FREE@HO® X H= 4.500 m
FRESE A SERBE T TAE = 0.000°
ETHIBDOBNGEHEEER 7s= 18.000 kN/m
THWEIRONTEER o= 30.0"
HEEAKFEEATAE B = 0.000
HE RS RA 9 =1an! kH=1an10.15= 8.531°
BEEEEA
B _ sing -sin (8 4+ A - B8)
0 =1an™ =" 500 tos (8 A - B)
— lap-t $in30.0° X sin ( 8.531°+17.258 — 0.000°)
] —5in30.0 Xcos ( 8.531 +17.258" — 0.000°)
=721.586"
o sin(BgFe) o sin € 0.000°+ 8.531°) _ .
A =gin"? Sino =gin! TTnI0. 0" =17.258

TRUAEOELTHE ©i=10.0"~80.0
TADAE (0) CHTZEIHERE (W), TEHD (P)
TRYA TWEE WGEN TES
() +® EHWE R P (kM)

46.0 175,997 0.000| 175.997 T4.241

47.0 169.951 0.000] 169.951 74.306

48.0 164.098 0.000] 164.098) 74.265
T EHD

& P = T74.306 kN TH 5.




T EH
W, cos8 -sin (w— ¢+ 68)

P= cos (0w —¢ —a—0)

2159.951 / cos 8.531° Xsin (47.0° —30.0" + 8.5317)
Cos (47.0° —30.0° — 0.000 *—21.586")

= 74.306 kN

DEE0t+EHOKTERS, BERD, ERBUEABRDEDODLDIKAS,

[

7k S BE 53 .

Ph =P -cos (a+ 8) = 74.306 Xcgs ( 0.000 "+ 21.586°) = 69.094 kN
8 E B

Pv =P -sin (a+ 6) = T74.306 % gin ( 0.000 "+ 21.586") = 27.337 kN
£ R L&

Hom-H = %500 500

3 3
x=xp—Ho-tanag = 3.000— 1.500X tan 0.000 = 3.000 m

i

v yvp+ Ho= 0.000+ 1.500= 1.500m
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MEH KIEH T—AhLE E—X
X5
Vi (kW) Hi (kW) %1 (m) vim Vioxi Hi-vi
HE/HEREEES 261. 460 —_— 1.447 —_— 378. 332 —_—
R A E 26. 000 1.700 _— 44.200] ———
+1E 0. 000 75. 750 3.000 1.500 0.000 113.625
FOMORE 0.000 0. 000 0.000 0.000 0. 000 0.000
&t 287. 460 75. 750 —_— — 422.532 113.625

ok T EMERD

S A Vo= 287.460 574.920) kN

KEH H = 15.750 ( 151.500) kN

CE—RAYhF M =3%Vi-xi—-SHi-yi= 422.532— 113.625
308.907 ( §17.814) kN-m

CERSLICHETAERAD

BE A Ve=V = 287.460 ¢ 574.920) kN
KFE A He=H= 175.750 ( 151.500) kN
EF—-A X Mc :V'A%—~M= 287.460><~3—'200—0—— 308.907

= 122.283 ( 244.566) kN-m
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SENRCHETEIERIOERHETEL, DEDOISKRD. (BFE21mBrD)

HEN KEH 7—hE E-AXE
X5
Vi (kW) Hi % i{m vim Vi-xi Hi-yi
HE RS 261. 460 39.219 1. 447 2.197 378.332 86. 164
MEERHLE 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
tE 27.337 69. 094 3.000 1.500 82.011 103. 641
T OMOFE 0.000 0.000 0. 000 0.000 0.000 0.000
At 288.797 108.313 R — 460. 343 189. 805

O FERKBEITEERN

ME A V = 288.787 ( 577.594) kN
KA H = 108.313 ( 216.626) kN

E—AF M =2Vi-xi—-ZTHi vi= 460.343— 189.805
= 270.538 ( ‘541.076) kN-m

CERPOKCETAERA

@ Vo=V = 288.797 (  577.594) KN
* E He=H= 108.313 (  216.626) kN
EoAvh Mo =Vobo M= 288 79x 2200 270,538

= 162.658 ( 325.315) kN-m
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EHORBENEE d=M/V= 308,907,/ 287.460= 1.075 m

AELEHEea=B6.00= 0.500m

3.0002— 1.075

[

Bled TR

0.425 = ea= 0.500 m... OK

F = Vep+C-B _ 287.460 > 0.50 + 0.00 X 2.150
H 5. 750
— 1.897 = 1.50 ... OK
P
Vi 8ESN
L ERCEBBEOMOBEREK
C EFRLEBHBOMOMNESR
B : ERIE
H:K¥EH
CHBEAECRT AR
MERHEORBE x =3 <-§— Ce) =3 1.075= 3.225 > B=
R hE
G Vo 6:Mc 287460 6 X 122.283
1 B B? 5.000 3.000¢2
—177.349< 300.000 kN/m® ... OK
V. _6-Mc _ 287.460 6 X 122.283
amnin=g B * 3.000 3.0002
~14.208 £ 300.000 KN/me ... OK
Zo, '
d:aNOFERKE (DEENMS)
B : i 1B
Vo HESN
Me: ESPLIEITAE-AZD

3.000 m
B W AE
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H
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F

S

BRI D KENE
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BMicd T ek

EHORBEE d=M,/ V= 270.538/ 288.7%7= 0.937 n

AR OERea=B3.00= 1.000 n

RLEREe=B/1—-d 3.00072— 0.937

0.563 = ea= 1.000 m... OK

I

THETSE—A b

p=_V g+ C-B _ 288797 X 0.50 + 0.00 x 1.874
- H 108.313
= 1.333 = 1.20 0K

ol

Vo 8EA

L ERECEBHMBOMOBEERE

C:ER:EBRBBEOHMONES

B : K M 18

H:%k¥EHR

BRI ECHR TR

WEFEHEOERE x=3 - (% —e) =3x 0.937= 2.811 < B = 3.000 n

ZARELT
&2 hE
Y 9
gmax=—2-V 2% 8811 _ops yr6< 450.000 KkN/mr ... OK
% 7,811
anin=0.0
ok
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4.1.1 BHE - WE
BEIFERHE
AhL L
BE
@
1
J
%E&@ﬁi&ﬁb{iﬁr BEOHEMER 7=24.500 K/ BEE Wi=y Vi
EHMHELLOELMNE
x=3 (Wi-xi) /I Wi= 8.036 40,180 = 0.200 m
yv=% (Wi-yvi) /JE2WIi= 82.369  40.180 = 2.080 m
HHFERLMSOBELME
x "=xo0—x= 0.200— 0.200= 0.000m
(xo Pi%“&‘ﬁﬁ’:&“"ﬂﬁ@‘?@@?k?&ﬁ%ﬁ)
y =y = 2.0560nm
B EEOEHE B8 7Lk E—A2 b
= Vi(m WIiGW . | xim | yiw |Wi-xi|Wi-vi
@ 0.400% 4.100 = 1.640 40.180 0.200 2.050 8.036 82.369
% 1. 640 40. 180 —_— 8.036 82. 369




b
F_l

irf%iéﬂ‘"<é*zﬁ?§b:ctbﬂwbéu
HABASHEO FRMAE xp= 0.200m
(@R LS OB yp= 0.000m
FREBOES H= 4.100 m
ﬁﬁ%ﬁﬁi%ﬁﬁaf;@“ﬁg = 0.000"
LTHADOBRMEHEEE T s= 18.000 kN/me
THEWORBEEA & = 30.0°
BEEEEA 6=2,/3¢d= 20000
TRy AOELEHR wi=10.0"~80.0 "
TROA (w) T LB EERE (W), +EHA (P)
TADA +mERE WED TEA
o) +w LRWE A& P (k0
55.0 | 105.934 '98.709] 134.643 57.120
56. 0 102.046 97.655| 129.701 57.170
| 57.0 98. 249 96.626] 124.875 57.118
TEAVBERERD DI,
w=756.00 &= P= ©57.170 kN TH D,
+ E A
o Wesin (o= ®)
cos (w—¢ —a— 6)
129.701 X sin (56.0°—30.0°)
cos (56.0° —30.0 — 0.000° —120 0007)
= 57.170 kN
rorEntEHROKRFERD, Y RE EEEER2 TSRS,
7K AR A
Ph=P-cos (a+d) = 57.170 % cos ( 0.000 ©+20.0007) = 53.722 kN
WE RS
Pv=P sin (a+6) = 57.170 Wsin ( 0.000 °4+120.0007) = 19.553 kN
fE R L&
. H 4100
Ho=—3 3 = 1.367 m

%« =Ho-tanae — xp= 1.367X tan 0.600 °— 0.200=-0.200m
=yp+Ho= 0000+ 1.367= 1.367 m
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HEREE
KL 2 L

- BES

BEOERSBEOMIE HEQHEMER 7=24.500 Wy EE Wi=7-Vi
H¥HEnrs0ELME
(Wi-xi) /2Wi= §.036 / 40.180
(Wi-yi) /2 Wi=  82.369 / 40.180
RHBERLPSOELME
x'=xo0—x= 0.200— 0.200= 0.000n
(xo MERAE & RFWEDHOKTESE)

0.200 m
2.050 m

NGB

([

B3 BEROER BHE 7 —LE E—AX b
3 Vi(m?) Wi kN xim | viw | Wi-xi|Wi-vi
® 0.400%X 4.100 = 1.640 40.180 0.200 2.050 8.036) 82.369
1z 1.640 40.180 | ——! — 8.036| 82.368

EEOHMBRELED
H=W-kh= 40.180X 0.150= 6.027 kN
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TEGHRBREE
EREE O THMLE
(REtm+ L
REEEOS I
FREFESHEEE
EE LR OB EE
BEEEIDORBESR
BEEEEA
HEEE KA

T A OELER

5
=

i &

X b=

50 BE EE) vy p=
H=

TAE a =
=4 T s=
d):
6=1,/2¢=

¢ =tan™ kH=tan 0.15=

[IER

HHEEBELERASIVERRLDKRD S,

L 200 m
L0000 m
100 m
L0007
L0000 KN/ me
07
15.000°

oo O DD

wi=10.0"~80.0°

TADA (o) KATHLDER (W), £EH (P)

TROA IDEE WD TE

00 +p | LmmE | & P (k)
48.0 136.222 0.000| 136.222 61.613
49.0 131.514 0.000{ 131.514 61.619
50.0 126.947 0.000] 126.947 61.546

LtEAMBAERBOR, v

w=49.0° ® & & P= G61.619 kN TH 3.

8.3381"




T EH
W,/ cos@ +sin (w— ¢+ 81}

P= cos (w—¢ —a—0)
_ 131,514 / cos 8.531" Xsin (49.0°—30.0"+ 8.531")
cos (49.0° —30.0°— 0.000 °—15.000")
= §1.619 kN
TOEEOTEANOARERS, BERS. ERALBRODEOLIKE S,
&5
Ph =P -cos (@+6) = 61.619 Xcos ( 0.000 " +15.000°) = 59.519 kN
ME RS
Py =P-sin (a+68) = 61.619 Xsin ( 0.000 "+15.0007) = 15.948 kN
FREE u 4100 | gy
0 3 3 .
x =Ho-tane — xp= 1.367% tan 0.000 " — 0.200=-0.200 m

v =vyvp+Hoe= 0.000+ 1.367= 1.367 m
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4.1.2 B 1 DRE
FRWE
K fir 4E L

AW ELE BHEEH

SER RIS F—hE E—A>b
[
Vi (kW) Hi k0 x i(m v i(m Vi-xi Hi-vi
BEHEBEES 40. 180 0.000 — 0.000
+E 19.5583 53.722 -0. 200 1.367 -3.911| - 73.438
FOMOWE 0. 000 0.000 0.000 0.000 0. 000 0. 000
&E 40,180 53.722 — — 0.000 73. 438
= 7E L fi HBREEPLLALOER (MEMIEED > T+)
vi BBHGEMENS>OR S

EEHE S .
WETLEBELEAY I EERELARGEENE, KDOEDIWEHED.
e E—A>b M=3SHi-vi+EVi-xi= 73.438+ 0.000= 73.438 kN-m
FAE A S=3xHi= 53.722 kN




HhE RN E
KL% U
HEWEME SBEEN
MES IKEH T—LhE E—Ah
£
Vi (kN) Hi(kN) s i{m) vi(m Vi-xi Hi-yi
BEMEEEES| 40180 6.027 0.000 2.050 0.000 12. 355
TE 15. 948 59.519 -0.200 1.367 -3.190 81.362
FOMOWE 0. 000 0. 000 0.000 0. 000 0. 000 0.000
a5t 40.180 65. 546 R B 0. 000 93.718
EAEL, xi HEHWwERLAS0BEE (siE@icmd- TH)

vi BBHAHELEI»EOB S
%Viéljﬂti%{ﬁx\%“%yh%%\t&bt?ﬁﬁfﬁﬁﬁm, KoDX3WChkd,
HFE-A>b M=2XHi-yi+2Vi-xi= 93718+ 0.000= 93.718 kN'm
A BT 7 S=3SHi= 65.546 kN




4.1.3 BERME
RN E
KL &L
BHE &
& gt AL E BEEER
im0 R B=100.0 cm
BEO® S H= 40.0 cm
@FE—*>rhr M= T73.438 kN'n
RN ] S = 53.722 kN
5| 5% 8l GHEmBEE 1 B
»A D SREFIE (R #5157 A B SR
Sk B BB :
(em) ( r,mﬁ) (#) (cmﬁ)
1 &H ) 7.01 D25(@ 5.067) 4,00 20.268
2 BB _ —_—
& &t 20.268
BEHGHER 13.719 om
w A E .
Ay s UYU—FOERENE o= 4.395 < oca= 8.000 N/mmZ
& # OEERNE gs= 124.168 = o0sa= 180.000 N/nm?
Ay s U—~+OBABMEAE T = 0.163 = ta = 0.390 N/mm*

0K
0K

. 0K




R E
b A
HEES&H
B E BB
N = = 100.0 cm
HEOR S H= 40.0 cm
wIFE—A2b M= 93.718 kN'm
w A7 S = 65.546 kN
3| 58 M A R 1 B
NRD GHEWER | SHER SRR
(cm) (en? () (em®
1EBA 7.01 D25(@ 5.067) 400 20.268
2 BH
= Eig 20.268
NEHEGER 11.585 o
s 5 E
aY Ay U—FOEBENE o= 5.609 £ ogeca= 12.000 N/om?
3 il DBIERATE | = 158.457 £ ¢ sa= 270.000 N/mm?
9y 7Y~ rORABKRAE T = 0.199 £ ta = 0.580 N/mn?




NE—A>k Mc=Zc (obl+N/Ac) = 51.031 X 108 N-mm

1.4 BANBHE

w T EE

KA E L
BEAGGER, ROBHELTEET S,
{8 A i e IO L IERDUTENBWTEAIVPE D AT BESE 5.0 L ER.
KEWHAER, %ﬁ%ﬁnﬂ%H"{*i‘/hvtﬁ%ﬂhﬁhﬁ{—}‘/h‘:7‘;6&%%&5.0 O HT
KEWHFET D,
[0.¢

Py
\)

I

Ze:aysZU—hPEBFOKEREK
B-H? 1000.0X 400.0%2

(= 5 = 5 = 26666666 mm3 )
sbi:ay 7V —rOBTIERE
2/3 2/3
(=10.230 ck =0.23%X 24 = 1.914 N/mm? )
N : 5 mA
Ac: a7 U — k¥ 0K EHE
(=B -H=1000.0X 400.0= 400000.0 mm? )

W E— A > b DL T 1.T-M=1.7TX1T73.438 X 108 =124.84% X 105 N-mm

BEXv,
1.7°M > Mc RO THRRBHT - v U E R BT E-AvbE R D SR E5.00F T
KEWHETS Asmin= 5.322 o




HERRTE

AL &L
ENGHRBRE, BOHEHEELTEET 5.
ERHBWTE- IO TENOE RETe-AvbE D AN E \5%%} L0
KEVWHEAER., ERBTI-I=00EIBTI- I E R85 % 5.
X & 575(‘:35‘50
U{MD NE—A>F Mc=Zc (obi+N,/Ac) = 51.031 X106
iy rEHOEEESR
(= B-H® _1000.0X 10002 _ peooc665 mm® )
6 6
oht: o> 27U —r0@TEIRRBE
2/3 » 2/3
(=10.2%30 ck =0,923X 24 = 1.914 N/mm? )
N:?ﬁl?’i*}ﬁ
Ac: a7 U— &Kok HE
(=B -H=1000.0X 400.0= 400000.0 mm2 )
BMEE—XA > FDLTE 1.7-M=1.7TX93.718 X 108 =159.320
HEXD,

1.7"M > Mc RO THRBHTE- IV UZF’*‘%J?LH?HW’{ P E R AHBBERESODPR T
KEWHF TS

Asmin= 5.322

i

+
A3

&
(R

N-mm

X 108

©mm




5E 7 &R O ERE
5l M EHRMATEMEE QR

W EAE P& AR

5.1.1 BE - WE

K4 & L

hirEIRBE
ﬁ!ﬁlc‘:hxitki’r:?fﬁiﬂ‘%ﬁgﬂ
2RkHT, BEBLIVCELEE
%E—Pii?‘ﬁﬁtﬁﬁ@ﬁiﬁ%lm%_
ﬁ‘?ﬁﬁaiﬁﬁiﬁkﬁt\ﬁﬁ
P EHEOBNEER 7

5]

O EEBLIURFHES S

o |
watEs s 0 ELME
x =5 (Wi-xi) /ZWi= 33.124/7 25.480= 1.300
= BROFH R T—hE |E-AYE
£ Vi(m?) Wi (kN) xiw Wi-xi
@ 2,600 0.400 = 1.040 25.480 1.300 33.124
= 1.040 25.480 —_— 33. 124

OEEE (x)




EEITHOEREELME
EHEIPBOENEE 7 =18.000kN/;m», EE Wi=7y Vi

BEFEL,ISOELEE ’
x=2 (Wi-xi) /2 Wi= 249.444,7191.880= 1.300

= BEHROKE BE F—AhE | E—ATD
# Vi (m?) Wi (kN) < 1(m) Wi-xi

@ 2.600X 4.100 = 10.660{ -191.880 1.300 249. 444
2 10.660| 191.880 — 249. 444




BE®ER

& R L &
<=3 (V-x) /2 V= 1282.568/ 217.360= 1.300
HE ERLE %—;yﬂ
vV (k) % (m) V- x
»n o & MK 25.480] 1.300 33.124
¥ ®m &+ W 191.880] 1.300 749,444
= E 217.360f — 282.568




CHEBEETWE

FRAUE
x=5 (Wi-xi) /JZWi=

33.800 26.000=

BB, L BREETREZLBAFTEOHFEAIE

1
2

- (atl+a?) -L

1.300 m

KEBHGFENELSANHFARETCOBERELT 5.

No | ESRWME | EWBE R EE fERbE | E—A2 b
al &N/ mo) | a2®&i/m) L(m) W (ki) % (m) W-x

1 10.000 10.000 2.600 26.000 1.300 | - 33.800

% 26.000 33.800




-k E

tERRGFLIVEICELDKRD 5.

FRESEOME (DXEED» 5 OERE) xp= 3.000m
vp= 0.000m
REEEOEE H= 4.500m
FREYSEANEB LR TAE = 0.000"°
EEIWOENGRESR v s= 18.000 kN/g?
ETEIROANREEAR ¢ = 30.0°
BEEEEA §=pH8= 10.000
TDAOENER wi=10.0"~80.0 °

T s (o) KETsEBEE (W) , £EH (P)

TARDE THEE WEGN +EH

w () s EREAGE & P (kM)
59,01 109.507 27.030) 136.546 75. 689
§0.0] 105.222 25.981) 131.203 75.750
61.01 101.023 24.944) 125.967 75.689

TEAMNBERERD OHE,
w==60.0" m&&E P= T15.750 kN

Y

TH3d.
T EA
_ Wesin (w—"¢)
cos (w— ¢ —a—0)
- 181.203 X sin (60.0°—30.07)
cos (60.0° —30.0"— 0.000 S — 0.0007)
= 75.750 kN '
roLEOTEIOKERSY, RERT, ERHBER >DEDLDES.
K SRR 5 :
Ph=P -cos (a+ 0) = T5.7560% cos ( 0.000 4+ 0.0007)
S E R 7
Pv="P sin (@ + 6) = 75.760xsin { 0.000 T+
fr &
_H _ 4.500 _
Ho= 3" 3§ 1.500 m
x = xp— Hotana = 3.000— 1.500% tan 0.000 .
v=yp+tHo= 0.000+ 1.500= 1.500 m




TEOHMERSIR, CThEEHEOZARSITRHEET 5.

2Py _ 2% 0.000 _
pv=-2E0 - = 0.000 kN/n
Pl
PV EHMOZARESHWE
Pv: tEORERD
L:»PhEHoEX
ME N

I\I=——12——-p\“L=Pvm 0.000 kN

™~
oo

X:~—3—"L:~——3f 2.600= 1.733 m
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HEBEMLE A ERAR

HERWE

KALEL

PNEHREE
AN ERELRRERBLD R S E
EROHT, BEBLVELME
HFEEIMAEHORTE ImS
PN EBOEERELELMNE

MINEBRDOEMNER v

=24.500kN/me .

BAKEASOELME

EEBLIU

LEHMENSOBERE (xi)

BERE Wi=7r - Vi

¥x=% (Wi-xi) /JZWi= 33.124,7 25.480= 1.300
= EZOFE 28 T—LE | E—AE
%= Vilm® Wi (k) x i (m Wi-xi
@ 2. 600X 0.400 = 1.040 25.480 1.300 33.124
2 1. 040 25.480 —— 33.124




EREIBOEELELLE
EHEIWORMLERE 7 =18.000kN/pw, EB Wi=7 Vi

BHEE,SOELME
x =32 (Wi-xi) /S Wi= 249.444,7191.880= 1.300

= BROGH ES- T—bE |E-AZE
B3 Vi(m?) Wi kN x1(m Wi-xi
@ 2.600X 4.100 = 10.660] 191.880 1.300 249. 444
% 10. 660 191. 880 249. 444




BEEoDRZE

e L &
x =3 (V-x) /EV= 282.568/ 217.360=
5HE ERMEE {T—A b
V (0 xm V-ox
N &R 25.480] 1.300 33.124
T om £ W] 191.8800 1.300 249.444
& Bl 117.360] —— 282.568

1.300




= :

TEREREE LTS =B LERGFLIUVERLIDERD B,
FRETEOME (DETEM»5 OB gp= 3.000 m
yp= 0.000m
FREWO&S = 4.500 m
FRYEIPEEERT AR o= 0.000°
EHIWOERMNEHRESR vs= 18.000 kN/m®
HHELRHONBEEA ¢ = 30.0°
HEEHRKRKEEBELERTAE B = 0.000
HERSRA g =tan! kH=tan"' 0.15= B8.531"
BETOBEHE A
_ o sing -sin (8 +A —B)
8 tan 1 —sing -cos (0 +A—8)
— {ap-t sind0.0° X sin ( 8.531°+17.258 — 0.0007)
1 = 5in30.0° Xcos ( 8.531 +17.258° — 0.0007)
=21.586
_oaosin(B+8) .o sin ( 0.000°+ 8.531°)
A=sin Sind s sin30. 0
T B O wi=10.0"~80.0 "
TR0E (o) KHTZEHERZ (W) , TED (P)
TR A +TRHER WEN +EAH
w ) +m FEME =5 P (kN)
46.0] 175.987 0.000] 175.997 74,241
47.0] 169.951 0.000| 169,951 74.306
48.0] 164.099 0.000] 164.099 T4.265
+tEAVNBRBREE DD,
w=47.0" O L& P= T4.306 kN TH 3.




TED
W cosf -sin (w=—2¢ + 0)

b= cos (w—¢ —a—08)
_169.951 /tos .531° X sin (47.0°—30.0"+ 8.53817)
cos (47.0°—30.0"— 0.000 "~ —21.586")
= 74.306 kN
TOEEOTEHOKERSY, REEKY, FREBRDEQCLIICRS.
K I AL 5
Ph =P -cos (a@+08) = T4.306xcos ( 0.000 *~+21.586") = 69.094 kN
4 E RS
Py =P -sin (e +086) = 74.306Xsin ( 0.000 S+ 21.586°) = 27.337 kN
{E A E
_ " 4.500 _
Ho= 3 3 1.500 m
x=xp—Ho-tanae = 3.000— 1.500x ian 0.000 "= 3.000 m
y=yp+tHo= 0.000+ 1.500= 1.500 m




TEOHERSE, N

CEEOCABABHEET B,

3Py _ 20X 27.331 _
py=—L = i 21.028 kN/n
crk,
PV:EHMO=ZARSEWE
Pv: THEOMRERSST
L:mheEoEs
ME T
N=-—5—pv:-L=Pv= 27.337 kN
R '




CEER




w W E
ofr gL
WBRREHEOSHE
SERBETOHREBRTE
D EETORBRENE
HERAEOEERIE
BmEAMEMBLDMS O
R HEQERIE
BHFWEMBETORER
R A
1
Q = —— (g?2+a3)

EREE (RAWELE

x = 0.940 m

177. 342

%

o+
bz

‘
aql
aq?
B
L

nan

l

&

kil

177.342 kN/me
14.298 KN/ me
3.000 m
2.600 m

q3=155.603 kN/m?

1

14.298+4155.603) X

L = TX (
£ 9)
—
|
Lots |
0. 429

1.500

2.600=220.871 kN




e

=

*

BERTE
ffE L
B RN E® ST
DEERBTOMBRENE
A ERERTOMBREHE
WERAEOLERIE
LHHWEMB LD ST O
HBEREHEOERE
DHWEMETOMBRIE
wER A
Q=%ﬁ (g3+q?2) ‘L=

ERELE (REFELBLD)

b:4 0.804 m

ZABSH
a1=1205.476 kN/m?
q2= 0.000 kN/m®
B= 2.8l m
L= 12.411 nm

q3=176.237 kN/me

1

—Zo—>\ (176.237+

0.00) X

0.937

0.563

1. 600

1.500

206. 47

2.411

= 212.454 kN




5.1.3 BT HO&EF
FRWNE
kAL L
St EALE s AR
SE S T—hE |E—AVE
X 4
Vi (ki) xi Vi-xi
B E 217.360 1.300 282.568
HEERT~E 26.000 1.300 33.800
+E 0.000 1.733 0.000
R A -220.871 0.940 -207.531
&5 22.489 108.831
BEWEA
BEWEAE, ATBEESOBMTE—AYPERBLTAEWEEZRAND

A ERMATROBTE - A

rTEEBOBTE—-A D
MI<M3 20T,

PN

M3==3%Vi-xi= 108.837 kii'm
(&R E/MBIE D)

Ml= T73.438 kN-m

M =MIl= 73.438 kN-n




HB R B
K hr &L
REHMEMLE . L EAR
SEH T—LhE | E—ACE
R4
Vi kN xi (m Vi-xi
HE| 217.360 1.300 282.568
+ E 27.337 1.733 47.384
BB R 1| 212,454 0.804 | -170.742
& & 32.243 | —— 159.210

Gl

nFEHR, RTEEYOBFE A PEEBLTAEIVFEZANS

A EEAIBOBYE—A> KM M3=3Vi-xi= 153.210 kN-n

ETEEHROBTE—ASF

MI<M3 20T,

(W & E/BIE D
M1= 93.718 KN-m
M =MI= §3.718 ki-n




5.1.4 WA &

ERWE
KALEL

My EAERRT IR

BEHALE M &R AR
¥ @ O g B=100.0 cm
FrEo® = H= 40.0 cm
W E—A>F M= 73.438 kN-m (& B E/EER)
5| 3R {8 GmBER 1B
MR SEE (HER S A GmE
SRHER S
(cm) (en® () (en?)
18 B 10.0- D25 (& 5.067) 4.00 20.268
& B 20.268
b EESHE 15.230 ow
T E
assU—FOEHRKENE g c== 5.150 = oca= 8.000 N/mm?2
73 il OB ERNE gs= 137.242 < o sa= 180.000 N/mm?

0K
0K




R R E

KA E L
HUYBEAEICHET S B
BENNE M &R AT TR
TR = B=100.0 cm
Eod X H= 40.0 cm
BWWE—AYF M= 93.718 kN-m (»H» & miE LB 35)
51 3E 4 SEEEE R 1 OB
nERD GEHEWER | SHEE GHE
SRR ER B .
(cm) (em?) (&) (cmf)
1E¢ B 10.0 D25 (@ 5.067) 4.00 20. 268
& gt 20.268
HE&RGE 12.852 op
A E
Ay sV —FFQEBIENE . occ= 6.572 < o¢ca= 11.000 N/mm2
#% i} DBlERNE ogs= 175.141"S osa=

270.000 N/mm2 ...

0K




EAGHBIE, BVEMELLTEET S,

EHBTEINOLITERDEEABRTI-APEDANTREBEAEE 5.0 E&EXR,
KREVWESR., BRBEHTI- =00 NHAWTI- I ERIBEHELI.IOPT
REWHET 5,

DUPMNE—RAY P Mec=Zc (ogbt+N, Ac) = 51.031 X 108 N-mn

kD,

Ze:arsUy—MEHOKERE

L 2 0% .02
(=2 B - 100002 409-0° —  26666866m° )

ogbt: a7 U —bOBTIRERE
2/3 2/3
(=10.230ck =0.23X 24 = 1.914 KN/mm?)

N:BBEEH (=0.0N)

Ac: ayy ) — EH OFER )
(=B -H=1000.0X 400.0 = 400000.0 nm?2 )

HMIFE—A>POLIHE LLT-M=1.7X 73.438 X 108 =124.845% X10¢ N-mnm

BlEd& Y,

1.7-M > Me KO)T#"KEEW{ Avb=T ONE L - }/F&fiéi&ﬁfﬁés 0D T
KEWHFHETS Asmin= 5.811 ¢




HEENE
K L

EAGEHER, BOVBHEILTEET S,

EBHTI- O TERVUTEHNBETEVPEDNMTIWESR 5.0 Z&RXR.
KEWEAGR, BRATI- =D U0ENBTE I ERIEHELS(O0FT
KREWHET B, .

DU PAE—APr Mc=2Zc (ogbl+NAc) = 51.031 X108 K-nm

Z T,

Ze: AU —bHHOKEREK

LH 2 2
(= B-H® _ 1000.0X 400:0% _  5gq5566mme )

6 6

ogbt: I 7Y —FOHETIERE
2/3 2/3
(=0.230ck =10.23%X 24 = 1.914 N/om? )

N:#AFmA (=0.0 80

Ac:ayrU—rBHoHERE )
(=B -H=1000.0X 400.0 = 400000.0 nn2 )}

BMFE—AbPOLME 1LT-M=1.7xX §3.718 X 108 =159.320 X 108 N-mm

PEXD,

LT-M > Mc KO THRBHMTE- V0D ENATE-NIER2E&HBE S 00F T
KEWH T B Asmin= 5.811 o




5.2 AW B B AR (110 BA

SEHMELE: pAEEARPS 0300

5.2.1 BE - WE
BEENE
KA E L
A EREE
A EREEEARST LR ELSEL, EEEOEEBLIVBRFFELOOERE (x1)
AR T, BERIVELEEREELT S,
HERMADEHORTE I mEEDTHE S,
AMEHREOEREEELMNE
P EEOEEER v =24.500kN/p . EE Wi=71 Vi
I
! © |
DA WEILLOELMEE
=3 (Wi-x1) /SWi= 25.921/ 22.540= 1.150
= EHOFH B8 F—AhE |E—AYE
%= Vi (m) Wi (kN) % i(m Wi-xi
@ 9.300% 0.400 = 0.920 292. 540 1.150 95.9321
p 0.920 22.540 _— 95.921




TEIDOBMNER

REABED S OELEE

x=3 (Wi-xi) /JZ2Wi=

T =18.000kN/ ¢, BEE Wi=y7 - Vi

195.201,7169.740= 1.150

= EROEHE BEE 7—hE |E—ATDb
= Vi) Wi (kN) xim Wi-x1i
® 2.300% 4.100 = 5.430] 169.740 1.150 195. 201
= 9.430| 169,740 ——— 195. 201




BEOER

fER B
x=% (V-x) /JEZV= 291.1227 192.280= 1.
BE EEME | B—AVD
V (kN) x (m) V-x
Mmoo & W 22.540 1.150 25.921
R o 169.740 i.1560 195. 201
o g 192.280 221,122

-

15

0




R E RN NE

fE A&

x=3% (Wi-x1) /JIWi=

26.450,7 23.000=

B, L REETAREZLERNEOFEAE

_ 1
W=

(gl+q2) L

1.150 m

xRBHEENEPSCENERARITOERZT 5,

No | EWEE | AWRE fEMAE BE BT |E—ATbH
1 kN/m? | a2 kN m) L (m) W (kN) x W W-x

1 10.000 10.000 2.300 23.000 1.150 26.450

Z 23.000 26.450




}
=]

IERRECETRICEDR®D 3.
REEHOME (DEED5 OBEE) xp= 3.000m
yp= 0.000 m
RESEHOS® X = 4.500 m
FREETSHETERT AR o= 0.000"
LTEHIWOBLAFEER 7s= 18.000 kN/m®
EEHARORNEEEA o= 30.0°
EEEEA 6 =48= 10.000"
TN A0 ELEE wi=10.0"~80.0 "

a0 (o) CHTH5LDER (W), LEHN (P)

TDA THEE WD TER

w () w LA E BE P (kM)
59.0 109.507 27.039] 136.546 75.689
60.0 105.222 26.981 131,203 75,1750
L 61.0 101.023 24.944) 125.967 75.689

TEAVBRERTS O,
w=60.0" ®&& P= 75750 kN
TH B,

T EH

_ W-sin (w~ ¢)
cos (w—¢ —a—0)

- 131.203 X sin (60.0°—30.0")
T Cos (60.0° —30.0° — 0.000 °— 0.0007)

= 75.750 kN

DEEHOKERS, BERS, EACERODTOLITRS.

h=7P rcos (a+ &6) = 75.750X cos ( 0.000 "+ 0.000°) = 75.750 kN

v=P-sin (a+ 6) = 75.750xX sin ( 0.000 4 0.000°) = 0.000 kN

_ . H _ 4.500
Ho= 7= 3 1.500 m
x =xp— Ho-tana = 3.000— 1.500X tan 0.000 = 3.000 m
=yp+Ho= 0.000+ 1.500= 1.500 m

D
|




TEOHRERESER, INEEHOZABIAHEELT 5.

2Py _ 2% 0.000 _ )

v = 5= 0000 KN/m
Z iz,

pVv: EHO-ARSANE

Pv: T EDO&EMD

L:hhElogs
AR SBAFECBEITOERE Li= 0.300m
BEHBEBMEBLIVBRAOSAWEFAE L= 2.300n
mamEaEosrmERE po=L20 Li=—Dx 0500= 0,000 x/m
SE AN

Nz,_; S (pd+pv) cLi=——x € 0.000+ 0.000) X 2.300= 0.000 kN

ERME (REFEALELD)

pd+ 2oy L2_ 0.000 +2X 0.000  2.300 _
pdt v 3 0000 + 0000 < 3 - 0000w




cEE




FEHEME AN EERMLEPS 0.300

RN E
K L
M EREE
M ERELREELRESEL, FSEXRCEEBRIURHFELS OBE (x1)
RO T, BEBLUVELABRZ2EH T S.
HERMNDEROBFTE Im¥iDTITI.
MIhEROEREBELELNE
MNERROBNER T =24.500kN/m¢ , EE Wi=7y -Vi

BABENSOBELME
x=3 (Wi-xi) /XZWi= 125.921/ 22.540= 1.150

= ER O BEE T—hE |E-ACD
= Vi(m3) Wi (kN xi(m Wi-xi
@ 2.300% 0.400 = 0.920 22.540 1.150 25.821
= 0.920 22.540 25.821




I
B
H
el
fE

P DER EB LM
EEIBOBRLER 7 =18.000kN/ 2, EE Wi=71 - Vi

REWEALALOBELME
x=2% (Wi-xi) /ZTWi= 195.201/169.740= 1.150

S R OHH BE F—bE&E |BE—ATE
B3 Vi{m®) Wi (kN) xi(m Wi-xi
@ 2.300%X 4.100 = §.430 169, 740 1.150 195. 201
= 9.430 169.740 ——— 195.201




BE DR

ER L&
x=% (V-x) /3 V= 221.122/ 192.280= 1.150
HE ERME | E— AT
V (kM) % (m) V-x
Mo & R 22.540{ 1.150 25.921
¥ m L+ w 169. 740 1.150 195.201
& | 192.280 291.122




Wb

JES
J'éii&%ﬂ%t%i‘éﬁ%%@b?‘:éﬁﬁ<é?ﬁ?ﬁt&bﬂﬂbéo
FRESTOME (DEXM 5 OBEE) xp= 3.000 m
vp= 0.000m
FREEEOS S H= 4.500 n
FESEI A HNERE A TAE = 0.000°
THEHIWOBLAMER 7 s= 18.000 kN/m
ETEHIHORNBEERA ¢ = 30.0°
WMEEAKETDERT AE g = 0.000
HEEE A @ =tan~! kH=tan?0.15= 8.531°
BEEHERA
5 = tan- sind -sin (8 + A —B)
: T -sing -cos (@ +A—8)
~ ape sin30.0° X sin ( 8.531° +17.258° — 0.000°)
= tan T —sin30.0 Xcos ( 8.531° +17.258 — 0.0007)
=721.586"
o, sin(B+0) o sin ( 0.000°+ 8.531") _ .
A sin — sin STn30.0° 17.258

TR K OENLEHH

wi=10.0"~80.0 "

b (o) KHTZ2ERER (W), £TEH (FP)

ERA R TWEE WD tEA

o) iw ERTE =H P (kN)
46.0] 175.997 0.000] 175.997 74.241
47.0| 169.951 0.000{ 169.951 74.306
48.0| 164.0099 0.000f 164.098 74. 265

tEABERERDON,

w=47.0° DL E P= T4.306 kN TH?2.




T ERH

W, cos8 -sin (w— ¢+ 8)

b= cos (w—d& —a —3§)

_169.951 /tos 8.531" Xsin (47.0°—30.0"+ 8.5381")
cos (47.0°—30.0"— 0.000 "~ —21.586")

74.306 kN

I

EOTEHOKERS, REHRS, FALBR D> TOLITAES.

h = P -cos (a@+ &) = 74.306Xcos ( 06.000 *~+21.586°) = 69.094 kN
8RR &
Pv =P -sin (a+ &) = 74.306Xsin ( 0.000 "+ 21.5867) = 27.337 kN
ERAMNE
- _4.500
HO—T— 3 = 1.500 m
X xp—Ho-tanae = 3.000— 1.500X fan 0.000 "= 3.000 n

vp+ Ho= 0.000+ 1.500= 1.500 m

«
o




+E D&

ERsE, CREEMO=ZAE STWEET S,

2-Pv _ 2% 27.337 _ )

— 70T =91.028 kN/m
EHOZBAEIHNE

+E DS E S

AhEBEDOES
SR WEAMBE T OER Li= 0.300m
BV EBEFOSHEHEEAE L2= 2.300n

e e v _pv. ., _ _21.028 _

oS HWHERE pd=-—p— L=y % 0.300 9. 49
1 . 1
—5— (pi+pv) ~Li=-5—X( 9.4964+21.028) X 2.300=
(Bt EMLEID)

pd+ 2 -pv L2 _ 2.426 + 2 X21.028 2300 ey
pd+ pv 3 2.426 +21.028 3 : B

6 kN/m

26.973 kN
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RRERE
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REIEHH
SESESESE (BN
1o
R R
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86 % B e

HOEARM

KB

g E AL E T O

=
a

éX

q3=139.298 kN/me

;]

2

176.636 kN

14.298+139.298) X 2.300

1
%
5 (

L =

(g2t ad)

Q =

AEEAELD)

34

ERrE (

0.838 m

X =

1.075

0. 425

£.500

1.500




iR R E
K AL L
WREODEOSHE
DERBTOHBER TE
M ERTOMBRHE
HWERDEOEERIB
REAWMEMLELDAMSO
WERADEOERIE
REWEMNBTOMBR NE a

AR

1

— (a3+q2) =1

D) = [ P

ERMEE (RFAFEMLELD)

0.704 m

X

=B B

q1=205.476 kN/me
q 2= 0.000 kN/m?
B= 1.811m
L= 2.1l n

3=154.308 kN/p»

X (154.3084+ 0.00 ) X 2.111 =162.872

206. 476

kN




5.2.3 WimE A DORE

EEHE
4 B L
WHEHEFEME 0N ERLERS 0.300 m
BEH 7F—hLE |E—AYE
R4
Vi (kM) xi (m) Vi-xi
BOE| 192.280 1.150 291.122
WEEHRMLE 23.000 1.150 26.450
+ 0.000 0.000 0.000
WAER A -176.636 0.838 | ~148.027
& &t 38. 644 | ——— 99.545
mErE @D

B A B A S=3Vi= 38.644 kN (A» &R ELMIK )




RN E

KA FEL
BEHAKEME DDA ENSE 0.300 m
$HE N T—ALE&E | E—AX)H
X4

Vi &N i Vi-xi
BE 192. 280 1.150 221.122

T+ E 26.973 1.454 39.219
R | -162.872 0.704 | -114.608
& & 56.381 - 145. 734

S=%Vi= 56.381 kN

(A & Bk BB 3R

)




5.2.4 MEEE

KoL E L

TABBEAERCE T 2RE

0K

AL E M EHAATEMS 0,300
B mE D IE B=100.0 cm
WE OB S H= 40.0 cm
H A8 S = 38.644 kN
EHREALEENE

oo S 38.644x10°

BS54 1000.0% 300.0

= 0.128 = ra= 0.3%0 N/mm?
I '

b :WEOE (=100.0 cm)

d:-BEOEYSE (= 30.0 cn E{BIE)

S I WEKEBTATARA (= 38.644X10% N)




O R E
KL L

GBI EICHETERA

BREME M ERMSTENS 6.300 m
| oE B=100.0 cm
FEHO® S H= 40.0 cm
B A WA S = 56.381 kN
EHFAWKENE
R S - 56.381X 103
b-d 1000.0X 360.0
= 0.188 = 7va= 0.580 N/mm2 ... 0K
ZZiz,
b :HEOE (=100.0 cm)
d:WEOEHE (= 30.0 cn L MBI5%R)
S:IHEICERTAE AKSA (= 56.381X 103 N)




